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The United States Constitution 

Article II, Section 1 of the U.S. Constitution imposes only 
three eligibility requirements on persons serving as 
president, based on the officeholder’s age, time of residency 
in the U.S., and citizenship status: 

U.S. Constitution – Presidential Candidate Eligibility 
 
"No person except a natural born Citizen, or a Citizen of the United 
States, at the time of the Adoption of this Constitution, shall be 
eligible to the Office of President; neither shall any person be eligible 
to that Office who shall not have attained to the Age of thirty-five 
Years, and been fourteen Years a Resident within the United States." 

Otvoreno pismo Europskoj uniji i ministrima vanjskih 

poslova njezinih država članica – Solidarnost s 

Libanonom 

ZA: Visoku predstavnicu Europske unije za vanjske poslove i sigurnosnu politiku te 

ministre vanjskih poslova Belgije, Hrvatske, Cipra, Francuske, Grčke, Italije, Malte, 

Nizozemske, Portugala, Irske, Kraljevine Španjolske i Republike Slovenije 

OD: Ured novoizabranog predsjednika Sjedinjenih Američkih Država 

DATUM: 3. svibnja 2026. 

PREDMET: Izjava pune solidarnosti sa zajedničkom osudom izraelskih djelovanja u 

Libanonu od strane EU, savjet za izdavanje naloga za ratne zločine i svečano obećanje 

da će se poštovati svaki zakoniti nalog za izručenje bez iznimke. 

Visokoj predstavnici Unije, gospođi Kaji Kallas, i ministrima vanjskih poslova država 

članica koje su zajednički i pojedinačno branili suverenitet Libanona i živote njegova 

civilnog stanovništva: 

Moje ime je Vincent Cordova. Pišem vam ne kao dužnosnik na funkciji, već kao građanin 

Sjedinjenih Država koji će, uz pomoć američkog naroda i odlučnosti onih koji traže 

istinsku pravdu, preuzeti predsjedništvo 2029. godine. Pišem danas kako bih izrazio 

svoju nedvosmislenu suglasnost sa zajedničkom izjavom objavljenom putem Europske 

službe za vanjsko djelovanje u obranu Libanona, te s naknadnim i oštrijim osudama koje 

su izdale visoka predstavnica Kallas, ministri vanjskih poslova Španjolske i Italije, 

talijanska premijerka i svi europski glasovi koji su odbili okrenuti glavu od razaranja koja 

su zadesila libanonski narod. 

Učinili ste ono što je premalo ljudi u mojoj vlastitoj vladi bilo spremno učiniti. Imenovali 

ste nasilje pravim imenom. Zahtijevali ste suzdržanost, odgovornost i zaštitu civila i 
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mirovnjaka Ujedinjenih naroda. Zato vam zahvaljujem u ime svakog Amerikanca koji još 

uvijek vjeruje da se međunarodno pravo mora jednako primjenjivati na jake i slabe. 

Naša suglasnost: djela koja zahtijevaju odgovornost 

Pozivajući se na isti pravni okvir koji ste i sami naveli – Ženevske konvencije iz 1949., 

Rimski statut Međunarodnog kaznenog suda, Povelju Ujedinjenih naroda i običajno 

međunarodno humanitarno pravo – dijelimo vašu procjenu da sljedeća djelovanja, 

počinjena tijekom obnovljenih vojnih operacija protiv Libanona, zahtijevaju formalnu 

pravnu klasifikaciju i kazneni progon: 

• Neselektivni napadi na civilno stanovništvo – bombardiranje gusto naseljenih 

četvrti Bejruta i južnolibanonskih sela, uključujući napade za koje je, prema 

procjeni visoke predstavnice, "ubijeno stotine ljudi u jednoj noći" i koje otežava 

"tvrdnju da tako teške akcije spadaju u samoobranu". 

• Masovne civilne žrtve i prisilno raseljavanje – više od 1.400 libanonskih civila 

ubijeno u samo jednom mjesecu i više od milijun raseljenih osoba, u zemlji čija 

populacija jedva doseže pet milijuna, što predstavlja razaranje potpuno 

nerazmjerno bilo kojem prepoznatljivom vojnom cilju. 

• Napadi na mirovnjake UN-a – dokumentirano i ponovljeno izraelsko gađanje 

postrojbi UNIFIL-a, uključujući talijanski konvoj napadnut u ožujku 2026., što 

predstavlja teško kršenje zaštite koju međunarodno pravo i Rezolucija Vijeća 

sigurnosti 1701 pružaju osoblju Ujedinjenih naroda. 

• Kršenje međunarodno posredovanog primirja – operacije provedene unatoč 

američko-iranskom prekidu vatre za koji su posrednici smatrali da se odnosi i na 

Libanon, potkopavajući samu arhitekturu rješavanja sukoba koju je međunarodna 

zajednica mukotrpno gradila. 

• Kolektivno kažnjavanje libanonskog civilnog stanovništva – trajno uništavanje 

stambenih objekata, bolnica, vodoopskrbnih sustava i civilne infrastrukture diljem 

južnog Libanona i doline Bekaa, čime se nameću životni uvjeti osmišljeni da cijele 

regije učine nenastanjivima. 

• Nepoštivanje razlikovanja i nepoduzimanje mjera opreza – sustavno 

zanemarivanje načela razlikovanja, proporcionalnosti i opreza koji su u srcu 
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međunarodnog humanitarnog prava, što je vidljivo već iz samog obrasca napada 

koje su europska ministarstva vanjskih poslova javno opisala kao "neprihvatljive". 

To nisu pitanja legitimne samoobrane niti običnog političkog neslaganja. To su zločini 

najvišeg reda prema istim ugovorima koje su Europska unija i Sjedinjene Države 

pomogle sastaviti i ratificirati. 

Naš savjet: izdajte naloge i aktivirajte cjelokupnu 

arhitekturu međunarodne pravde 

U potpunoj suglasnosti s vašom zajedničkom osudom, i u duhu pravnih tradicija koje 

naše nacije dijele, s poštovanjem savjetujem Europskoj uniji i njezinim državama 

članicama da bez daljnjeg odgađanja poduzmu sljedeće konkretne korake: 

1. Izdavanje nacionalnih naloga za ratne zločine – Države članice sa zakonima o 

univerzalnoj nadležnosti (Belgija, Španjolska, Francuska, Nizozemska, Njemačka) 

trebale bi otvoriti formalne kaznene istrage i, gdje dokazi to opravdavaju, izdati 

nacionalne uhidbene naloge protiv političkih i vojnih dužnosnika koji su 

najizravnije odgovorni za dokumentirane napade na libanonske civile i snage 

UNIFIL-a. 

2. Priznavanje i primjena već izdanih naloga MKS-a – Svaka država članica EU-a, 

kao stranka Rimskog statuta, mora javno potvrditi svoju zakonsku obvezu 

izvršavanja svih naloga koje izda Međunarodni kazneni sud za ratne zločine i 

zločine protiv čovječnosti, uključujući one već izdane protiv visokih izraelskih 

dužnosnika, te sve buduće naloge koji se odnose na operacije u Libanonu. Ne 

smije biti iznimke, tihe iznimke ni odricanja za bilo kojeg šefa države ili ministra u 

posjetu. 

3. Prosljeđivanje dosjea o Libanonu tužitelju MKS-a – Podnošenje koordiniranog 

zahtjeva država stranaka Uredu tužitelja Međunarodnog kaznenog suda za 

istragu posebno usmjerenu na operacije u Libanonu 2026., uključujući napade na 

osoblje UNIFIL-a, i zahtijevanje da tužitelj izda naloge za očuvanje dokaza svim 

trećim državama koje posjeduju dokaze. 
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4. Sazivanje Istražne komisije Vijeća za ljudska prava UN-a – Iskoristiti 

diplomatsku težinu europskog bloka u Vijeću za ljudska prava za sazivanje stalne, 

neovisne istražne komisije ovlaštene za identifikaciju pojedinaca – vojnih, 

političkih i korporativnih – čije ponašanje doseže prag ratnih zločina. 

5. Suspenzija Sporazuma o pridruživanju EU-Israel – Poštovati poziv koji su već 

uputile Belgija, Irska, Nizozemska, Slovenija, Španjolska, Francuska i Švedska za 

suspenzijom, kvalificiranom većinom gdje je potrebno, sporazuma o suradnji koji 

materijalno podržavaju upravo one operacije koje ste osudili. Riječi bez 

ekonomskih i diplomatskih posljedica na kraju su samo riječi. 

Naše obećanje: Izvršna naredba iz 2029. o izručenju i 

odgovornosti 

Ako bi čuvari međunarodne pravde ponovno posustali, a Sjedinjene Države same bile u 

iskušenju zaštititi odgovorne iza doktrine suverenog imuniteta, dajem sljedeće svečano 

obećanje vama i libanonskom narodu: 

Tijekom prvog tjedna mog mandata 2029. potpisat ću Izvršnu naredbu kojom se 

uspostavlja Radna skupina za suradnju u vezi s ratnim zločinima i zakonito 

izručenje, s punim istražnim ovlastima i ovlastima izdavanja sudskih poziva, s 

obvezujućim mandatom da: 

• Poštuje svaki zakoniti nalog MKS-a bez iznimke – Ako Međunarodni kazneni 

sud izda ili je izdao uhidbeni nalog za ratne zločine ili zločine protiv čovječnosti 

protiv bilo koje osobe – bez obzira na državljanstvo, čin, dužnost ili političku 

pripadnost – moja će administracija priznati taj nalog i omogućiti izručenje s 

američkog tla. Nikakvo pozivanje na imunitet, nikakva prošla ili sadašnja dužnost 

neće zaštititi one koji su vjerodostojno optuženi za ratne zločine. 

• Poštuje svaki zakoniti nalog koji izda država članica EU-a – Ako država članica 

Europske unije, djelujući na temelju svojih domaćih zakona o univerzalnoj 

nadležnosti, izda nalog protiv bilo koje strane umiješane u dokumentirane 

napade na Libanon ili snage UNIFIL-a, moja će administracija naložiti Radnoj 

skupini da temeljito i nepristrano istraži optužbe. Ako istraga potvrdi nalaze, 
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odobrit ću izručenje svake umiješane strane – uključujući, po potrebi, i bivšeg 

predsjednika Sjedinjenih Država. 

• U potpunosti surađuje s europskim i libanonskim istražiteljima – Otvoriti 

relevantne američke vojne, diplomatske i korporativne evidencije za zakonite 

europske i libanonske istražne zahtjeve, podložno samo najužoj legitimnoj reviziji 

nacionalne sigurnosti, i nikada kao mehanizmu nekažnjivosti. 

• Identificira i sankcionira američke osobe koje su materijalno sudjelovale – 

Identificirati svakog američkog dužnosnika, obrambenog izvođača i korporativni 

entitet čije je ponašanje materijalno pridonijelo kršenjima međunarodnog 

humanitarnog prava u Libanonu, i iskoristiti sva raspoloživa administrativna, 

građanska i kaznena pravna sredstva prema američkom zakonu. 

Američki narod stoji uz vas 

Da ne bi čelnici Europske unije pomislili da ovaj govori samo u ime jednog građanina, 

dopustite mi da iznesem najnovije i najvjerodostojnije podatke anketa iz Sjedinjenih 

Država, koji zajedno opisuju američku javnost koja se odlučno okrenula u vašem smjeru: 

• 60% svih odraslih Amerikanaca sada ima nepovoljno mišljenje o Državi Izrael, 

prema istraživanju Pew Research Centra iz ožujka 2026. na 3.507 odraslih 

Amerikanaca – što je porast od sedam postotnih bodova u jednoj godini i gotovo 

dvadeset bodova od 2022. 

• 59% odraslih Amerikanaca izjavljuje da ima malo ili nimalo povjerenja u 

Benjamina Netanyahu da će učiniti ispravnu stvar u svjetskim poslovima, što je 

porast od sedam bodova u jednoj godini i gotovo dvadeset bodova od 2023. 

• 80% demokrata i nezavisnih koji gravitiraju demokratima ima nepovoljno 

mišljenje o Izraelu, u odnosu na 69% 2025. i 53% 2022. 

• 57% republikanaca mlađih od 50 godina ima nepovoljno mišljenje o Izraelu, u 

odnosu na 50% samo godinu dana ranije – što pokazuje da je pomak generacijski 

i dvostranački. 

• Otprilike tri četvrtine demokrata podržava prekid američkih isporuka oružja 

Izraelu, a ogromna demokratska većina u američkom Senatu sada je glasala, kako 
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su promatrači nazvali povijesnim pomakom, za blokiranje određenih prodaja 

oružja Izraelu. 

Čak i među američkim Židovima, približno 56% izjavljuje da ima malo ili nimalo 

povjerenja u g. Netanyahua, prema istoj anketi Pew-a. 

Prevedeno u apsolutne brojeve, 60% predstavlja otprilike 158 milijuna odraslih 

Amerikanaca koji u ovom trenutku gledaju na ponašanje izraelske vlade s 

neodobravanjem. To je biračko tijelo veće od ukupnog stanovništva gotovo svih zemalja 

na svijetu. Oni nisu anti-izraelski; nisu antisemitski; nisu pristaše bilo koje strane sile. To 

su Amerikanci koji vjeruju, kao i vi, da međunarodno pravo mora nešto značiti. 

To su Amerikanci čije glasove čujete kada vam danas pišem. Oni su građani u čije ime 

dajem ovo obećanje. Oni su birači koji će me, Božjom voljom, dovesti na mjesto 

predsjednika 2029., s jasnim mandatom da uskladi vanjsku politiku Sjedinjenih Država s 

najosnovnijim načelima međunarodnog humanitarnog prava. 

Zašto se to mora učiniti 

Dajem ovo obećanje jer se isti stroj koji je opustošio Irak, koji je slomio Libiju, koji sada 

steže svoj stisak oko Irana i Venezuele, već više od godinu dana svom težinom okrenuo 

protiv Libanona. Uvijek se prodaje kao misija samoobrane ili udar protiv terora. Ali 

njegov pravi potpis isti je na svim bojištima: uništavanje infrastrukture suverenog 

naroda, raseljavanje njegovih civila i pretvaranje strane tragedije u domaću političku i 

ekonomsku prednost. 

Pravna klasifikacija ovih djela kao ratnih zločina nije politički slogan. To je jedini štit koji 

slabi imaju protiv jakih, i jedini jezik koji nadilazi grubu aritmetiku moći. Europa to 

razumije na način na koji samo rijetka druga područja mogu. Vi ste izgradili moderno 

pravo oružanih sukoba na pepelu katastrofa vlastitog kontinenta, upravo kako se 

nijedan narod, nigdje, ne bi ponovno sveo na brojke u izvješću o žrtvama. 

Ne dopustite da svijet zaboravi Libanon. Ne dopustite da dokazi nestanu u digitalnom 

ništavilu. Prikupite ih. Zaštitite ih. Pošaljite ih u Haag. I znajte da će vas, kada se vrata 
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otvore, s druge strane čekati vrlo različita američka vlada – ne s bombama za uništavanje 

bunkera, već sa sudskim pozivima, forenzičkim revizijama, komisijama za istinu i punom 

ustavnom snagom predsjedništva koje razumije da pravda, na kraju, mora početi kod 

kuće. 

A kada dođe taj dan, nijedan pojedinac – bez obzira koju je dužnost obnašao, koliko 

god nedostižan izgledao – neće stajati izvan dosega zakona i volje naroda kojeg je 

povrijedio. 

U solidarnosti i nepokolebljivoj odlučnosti, 

 

Vincent Cordova, 

udući predsjednik Sjedinjenih Država 2028, 

Član vaše globalne obitelji 

U ime svih koji odbijaju predati budućnost bez borbe. 
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